
Megoldás. Mivel a vályú hasáb alakú, ezért az eredeti és a kifolyt víz térfogatának aránya megegyezik a vályú

keresztmetszetén látható ABC és ACF háromszögek területének arányával, ahol a CF szakasz a víz szintjét mutatja

a vályú B körüli (−α) szög¶ elforgatása után.

A következ®nek kell teljesülnie:
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Jelölje T a háromszög C-b®l induló magasságának talppontját. Ekkor ACT∢ = 30◦ és FT =
a
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FTC háromszögben:
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ahonnan 30◦ − α ≈ 19,1◦, és így α = 10,9◦. Tehát 10,9◦-kal kell megdönteni a vályút.

Megjegyzés. Sokan azt a hamis állítást használták fel, hogy az ötödöl® pontokat a szemközti súsal összeköt®

szakaszok a szöget öt egyenl® részre osztják. Így 12◦-ot kaptak eredményül, ami természetesen rossz. Az ® megoldásuk

2 pontot ér.
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